
صلتك بالجمعیة
47 ردًا

الخدمات التي تقدمھا الجمعیة ذات جودة عالیة؟ 
47 ردًا

یمكنني الوصول للخدمات التي تقدمھا الجمعیة بسھولة؟
47 ردًا

أشعر بأن المدة الزمنیة لتقدیم خدمات الجمعیة مناسب
47 ردًا

التعاون وتقدیم الخدمات من منسوبي الجمعیة؟
47 ردًا

جمعیة ثرمداء الخیریة 
47 ردًا

نشر التحلیلات

نسخ

متبرع
مستفید
عضو الجمعیة العمومیة
عضو
عضو مجلس الإدارة

57.4 % 

34 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

21.3 % 

70.2 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

31.9 % 

61.7 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

34 % 

55.3 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

27.7 % 

68.1 % 
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العاملین في الجمعیة یقدمون الخدمات بكفاءة؟
47 ردًا

استجابة الجمعیة للطلبات سریعة ومقنعة؟ 
47 ردًا

تواصل منسوبي الجمعیة مع المستفیدین والمجتمع ممیز؟
47 ردًا

الإجراءات والتعلیمات لأنظمة العمل والخدمات في الجمعیة واضحة وممیزة؟
47 ردًا

شكوى المستفیدین تؤخذ بعین الاعتبار وتعالج بشكل سریع؟ 
47 ردًا

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

23.4 % 

72.3 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

27.7 % 

63.8 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

25.5 % 

68.1 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

21.3 % 

74.5 % 

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

29.8 % 

61.7 % 
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یقدم حساب الجمعیة على شبكات التواصل الاجتماعي كل جدید عنھا؟
47 ردًا

البرامج التي تم الاستفادة منھا
47 ردًا

نسخ

موافق بشدة
موافق
محاید
غیر موافق
غیر موافق بشدة

29.8 % 

63.8 % 

نسخ

0 5 10 15 20

فقراء ومساكین

مطلقات

ارامل

ذوي احتیاجات خاصة

أیتام

إعانة زاوج

مساعدات طارئة

لست مستفید

13 (27.7 % )13 (27.7 % )13 (27.7 % )

10 (21.3 % )10 (21.3 % )10 (21.3 % )

8 (17 % )8 (17 % )8 (17 % )

7 (14.9 % )7 (14.9 % )7 (14.9 % )

4 (8.5 % )4 (8.5 % )4 (8.5 % )

3 (6.4 % )3 (6.4 % )3 (6.4 % )

2 (4.3 % )2 (4.3 % )2 (4.3 % )

20 (42.6 %20 (42.6 %20 (42.6 %
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مقترحاتكم لتحسین الخدمات والبرامج المقدمة
47 ردًا

لایوجد

لایوجد

اختیار بدایة موسم الخرف تكون أفضل في الأعوام القادمة.

تقلیل المدة الزمنیة في فتراة المساعدة

جزاكم اللھ خیرا.

العمل في تطویر المنشآت التابعة للجمعیة للاستثمار

اشكركم على جھودكم

كل الخدمات ممتازه

لا یوجد مقترح

تفعیل الاجتماعات

لا بوجد

اللھ یوفكم وبوركت جھودكم

جھود تشكرون علیھا والنظر في ذوو الاحتیاجات الخاصھ اكثر لظروفھم الخاصھ وحاجتھم

لایوجد اقتراحات حالیا

عمل دورات احترافیة المستفیدات من الجمعیة

شكراً لكم

جزاكم اللھ خیر

التركیز على الاستدامة و تطویر المستفیدین مھنیا وتنمیة مھاراتھم

جزاكم اللھ خیر واللھ یدیمھا نعمھ

شكرا

ارجو الاھتمام بالمستفیدین وشكرا

شكرا لكم

لایوجدمقترحات غیرالدعاء لھم بسدادوالتوفیق

-

جودة الخدمات عالیھ ، ولیس لدي حالیاً أي مقترح

شكراً

وفقكم اللھ وسدّدكم

نتطلع الى مزید من الابتكارات والتطور

مزید من التواصل مع المجتمع خاصة الفعالیات

تكثیف الإعلام الموجھ من الجمعیة

شكرا على جھودكم ونتطلع الى المزید من الخدمات

خدمات ممتازه و علیھ الجوده

استمرار مجلس الادارة لمدة 10 سنوات
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لایوجد.

جھودكم ظاھره مذكوره مشكوره لكننا سنظل نطمع الى الافضل والى الرقي واملنا باللھ ثم فیكم جعل اللھ التوفیق حلیفكم والاجر
نصیبكم

صالح فھد الصمیت

دعم اكثر لمستفیدي القروض العقاریھ المتعثره

إیجاد برامج ومبادرات تنمویة لدعم وتمكین المستفیدین وأولادھم وتسھم في تحسین جودة الحیاة،

جزاكم اللھ خیر والشكر للھ

الحقیقة ما قصرتوا والجمعیة مؤخرا من تطور إلى ما ھو أفضل منھ
لو تم وضع استبیانین واحد خاص بالمستفیدین والآخر للمتبرعین لكان أفضل ، لذا الأسئلة التي تخص المستفیدین وضعت محاید

لم یتم إنشاء ھذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. - مالك نموذج التواصل - شروط الخدمة - سیاسة الخصوصیة

ھل یبدو ھذا النموذج مریباً؟ الإبلاغ

نماذج 
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